
 

  شناسي زيست

  ها: ميوگلوبين است. بررسي گزينه شدـ اولين پروتئيني كه ساختار آن شناخته » 2«گزينه  -1

هارم، ساختار نهايي، ساختار چـ  وانتقال گازهاي تنفسي نقش دارد، هموگلوبين است. ساختار نهايي هموگلوبين پروتئيني كه در نقل»: 1«گزينه 
  »)1«ساختار سوم (رد گزينه ميوگلوبين ـ 

  »)2«هاي اسكلتي توانايي ذخيره گليكوژن را دارند. (تأييد گزينه  كند. ماهيچه يره ميهاي اسكلتي، اكسيژن را ذخ ميوگلوبين در ماهيچه»: 2«گزينه 

  گروه آهن 4گروه هم 4پپتيدي زنجيره پلي  4هموگلوبين»: 3«گزينه 

  »)3«يك آهن (رد گزينه يك گروه همپپتيدي يك زنجيره پليميوگلوبين

  جايي گازهاي تنفسي توسط هموگلوبين: جابه»: 4«گزينه

  (افضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ گفتار سوم) اكسيد دي درصد كربن 23و  درصد اكسيژن 97

  ها: گزينه سيرـ بر» 1«گزينه  - 2

پپتيدي است و براي ايجاد شكل  رشته پلي 4هاي هيدروژني قابل مشاهده است هموگلوبين داراي  در ساختارهاي دوم تا چهارم پيوند»: 1«گزينه 
  »)1«نهايي آن به طور حتم ساختارهاي دوم تا چهارم نقش دارند. (تأييد گزينه 

  »)2«رند. (رد گزينه ها به كوآنزيم نياز دا از آنزيم برخي»: 2«گزينه 

  »)3«تواند با قرار گرفتن در جايگاه فعال آنزيم مانع فعاليت آن شود. (رد گزينه  وجود برخي از مواد سمي در محيط مانند سيانيد و آرسنيك مي»: 3«گزينه 

  »)4«شود. (رد گزينه  استر تجزيه مي فسفودي پيوند پيرايش فرايند در استر تجزيه شود اما رونويسي ممكن نيست پيوند فسفودي فراينددر »: 4«گزينه 

  (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ گفتار سوم)

  ـ بررسي موارد:» 4«گزينه  - 3

كننده ويژگي منحصر به فرد در  عيينآمينواسيدها هستند و تها، مونومرهاي پروتئين .باشد رنابسپاراز، آنزيم است و از جنس پروتئين مي»: الف«
  )است شد. (نادرستبا Rها، گروه  آمينواسيد

  )است . (درستمنظور پيوندهاي هيدروژني است»: ب«

  )است درستشود. ( استر ايجاد مي در مراحل آغاز و طويل شدن رونويسي، بين ريبونوكلئوتيدهاي مجاور پيوند فسفودي»: ج«

نهايي چهارم و ميوگلوبين داراي ساختار نهايي  شوند. هموگلوبين داراي ساختار هاي هموگلوبين و ميوگلوبين به اكسيژن متصل مي پروتئين»: د«
  )است شود. (نادرست كنيم كه فقط در هموگلوبين ديده مي ها را در ساختار چهارم مشاهده مي كنش زير واحد سوم است. برهم

  (افضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ گفتار سوم)

  ها: ـ بررسي گزينه» 4«گزينه  - 4

  »)1«شود. (رد گزينه  يوند پپتيدي مشاهده ميدر ساختار اول فقط پ»: 1«گزينه 

  »)2« هشود. (رد گزين در ساختار دوم فقط پيوند هيدروژني تشكيل مي»: 2«گزينه 

  »)3«شود. (رد گزينه  كنش زير واحدها در ساختار چهارم مشاهده مي شود اما برهم تشكيل ميهاي آبگريز در ساختار سوم پيوند»: 3«گزينه 

  »)4«دهند. (تأييد گزينه  پپتيدي در كنار هم، پروتئين را تشكيل مي تار چهارم، دو يا چند زنجيره پليدر ساخ»: 4«گزينه 

  (افضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ گفتار سوم)

 منظور سوال آنزيم پپسينوژن است. بررسي موارد: ـ» 3«گزينه  - 5

  .است درست»: الف«

  .است درست»: ب«

  )و اول ـ گفتار سوم و دوم (افضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول )است درستنا( شوند نه به آمينواسيدها. كوچك تبديل مي تيدهايبه پپ ها در معده پروتئين»: ج«

 ـ بررسي موارد:» 1«گزينه  - 6

  .است درست»: الف«

  )است تواند داخل هسته فعاليت كند مانند آنزيم هليكاز و رنابسپاراز. (نادرست آنزيم مي»: ب«

  كتاب درسي كاملا درست است.طبق متن »: ج«

شـود   كربنـات از پـانكراس مـي    ورمون سكرتين باعث افزايش توليد بيهشود و  هاي معده مي ث افزايش توليد آنزيمعبا نهورمون گاستري»: د«
  تار سوم)(افضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ گف )است شود. (درست كربنات باعث فعال شدن پروتئازهاي پانكراس در دوازدهه مي بي

 ها: ـ بررسي گزينه» 3«گزينه  - 7

  »)1«در آمينواسيدها با هم تفاوت دارد. (رد گزينه  Rگروه »: 1«گزينه 

  »)2«(رد گزينه  هاي آمينواسدها هستند. كننده تمام ويژگي تعيين Rگروه كربوكسيلي، گروه آميني و عامل »: 2«گزينه 

  »)3«دارد. (تأييد گزينه ر اول به نوع، ترتيب و تعداد آمينواسيدهاي آن بستگي ها در ساختا پروتئينساختار و عملكرد »: 3«گزينه 

  »)4«(رد گزينه  شوند. ها پيوندهاي هيدروژني، يوني و اشتراكي باعث ثبات نسبي مي در ساختار سوم پروتئين»: 4«گزينه 

  (افضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ گفتار سوم)



  ها: ـ بررسي گزينه» 3«گزينه  - 8

  »)1«و فعاليت نوكلئازي. (رد گزينه  يمراز دهد فعاليت پلي دنا بسپاراز دو نوع فعاليت انجام مي»: 1«زينه گ

  »)2«ها براي فعاليت بهتر به كوآنزيم نياز دارند. (رد گزينه  برخي آنزيم»: 2«گزينه 

  »)3«نقش دارند. (تأييد گزينه اي  هاي بين ياخته هاي پروتئيني است كه در انتقال پيام منظور هورمون»: 3«گزينه 

  »)4«ها) از جنس پروتئين هستند. (رد گزينه  ها (ماده مترشحه از پلاسموسيت همانند پادتن Bهاي سطح لنفوسيت  گيرنده»: 4«گزينه 

  كند. د ميها) قرار دارد و بين آمينواسيدها پيوند پپتيدي ايجا ها (رناتن ) در ساختار ريبوزومrRNAنكته: آنزيم رناي رناتني (

  (افضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ گفتار سوم)

  ـ بررسي موارد:» 1«گزينه  - 9

گيرد و  انداز الگو قرار مي همانندسازي، راه فرايندشود و در  همانندسازي توليد مي فراينداند از دنا و رنا، دنا در  اسيدهاي نوكلئيك عبارت»: الف«
  )است شود. (نادرست و رونويسي نمي دگير انداز الگو قرار نمي ، راهفراينداين  شود، در رونويسي توليد ميفرايند رنا در 

  است. 2فعاليت رنا بسپاراز  مستقيم نابالغ محصول mRNAهاي شبكه آندوپلاسمي است و  بالغ رابط بين دنا و ريبوزوم mRNA»: ب«

  )است (نادرست

  )است شود. (نادرست توليد مي tRNAو  rRNAهاي  ها مولكول كه از رونويسي اين ژن باشد tRNAيا  rRNAها مربوط به توليد  دارد ژنامكان »: ج«

  (افضل) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ گفتار اول) )است گيرد. (درست هاي دنا به عنوان الگو قرار مي رونويسي، يكي از رشته فرايندهميشه در »: د«

  ها: ـ بررسي گزينه» 2«گزينه  -10

  »)1«(رد گزينه  ها را ندارند. اطلاعات ساخت پروتئين tRNAو  rRNA»: 1«گزينه 

  »)2«(تأييد گزينه  شوند. ساخته مي 3يا  2يا  1هر يك از رناهاي يوكاريوتي، توسط يكي از رنابسپارازهاي نوع »: 2«گزينه 

  »)3«(رد گزينه  شود نه همه رناها. ها حذف ميmRNAرونوشت اينترون (ميانه) در »: 3«گزينه 

  (افضل) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ گفتار اول) »)4«سازي را دارند نه همه رناها. (رد گزينه  وتئينپرها اطلاعات mRNAفقط »: 4« هگزين

  ها: ـ بررسي گزينه» 4«گزينه  - 11

  »)1«توليد شود. (رد گزينه  tRNAيا  mRNAممكن است »: 1«گزينه 

  »)2«(رد گزينه  .توليد شود فرايندنيز در اين   tRNAو  rRNAدارند و امكان دارد سازي را  ها اطلاعات حاصل از پروتئينmRNA»: 2«گزينه 

 rRNA و tRNA فراينـد شود، رونوشت اينترون نام دارد و اين كه باز امكـان دارد در ايـن    اوليه حذف مي mRNAمناطقي كه از »: 3«گزينه 

  »)3«توليدشود. (رد گزينه 

  »)4«شوند و مكمل رشته الگو هستند. (تأييد گزينه  يك رشته دنا (رشته الگو) رونويسي ميهمه انواع رناها از روي »: 4«گزينه 

  (افضل) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ گفتار اول)

  ـ بررسي موارد:» 1«گزينه  -12

  )است نادرستتواند حين رونويسي نيز انجام شود. ( تغيير در رناي پيك مي»: الف«

  )است شود نه به نوكلئوتيد قبلي. (نادرست بعدي متصل ميبه نوكلئوتيد وتيد در مرحله آغاز، اولين نوكلئ»: ب«

  )است هاي قرمز بالغ هسته ندارند. (نادرست گلبول»: ج«

  (افضل) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ گفتار اول) )است . (درستشوند ها تمام انواع رناها توسط رنابسپاراز پروكاريوتي توليد مي در باكتري»: د«

  ـ بررسي موارد:» 2«نه گزي -13

  )است درستنا. (پپتيدي ندارند اطلاعات ساخت رشته پلي tRNAو  rRNAهاي  ژن»: الف«

  )است . (نادرستپروتئيني نيست rRNAآنزيم »: ب«

  .است درست »:ج«

  )سوم و اولـ گفتار  اول و دوم(افضل) (پايه دوازدهم ـ فصل  .است درست»: د«

  ـ بررسي موارد:» 2«گزينه  -14

  )است . (نادرستپلازميد دارندها  باكتري برخي»: فال«

  )است . (درستبود Gبا  Cو  Tبا  Aف برابر بودن باز آلي اآزمايش چارگاز نتايج »: ب«

  )است هاي قرمز بالغ، هسته ندارند بنابراين همانندسازي دنا ندارند. (نادرست گلبول»: ج«

  پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ گفتار دوم)(افضل) ( طبق متن كتاب درسي كاملا درست است.»: د«



اي كه يـك   شوند. مرحله در نظر گرفته مي 3و  1اي  ها قابل مشاهده است لوله وزن در آن دنايي با دو زنجير هم  هايي كه مولكول ـ لوله» 3«گزينه  - 15
دنا يك زنجيـره سـنگين    2زنجيره سنگين و در لوله مولكول دنا دو  1باشند. در لوله  مي 2و 1هاي  نوع مولكول دنا از نظر چگالي وجود دارد لوله

  ها: دارد. بررسي ساير گزينه

  شوند. ها رد نمي هيچ يك از مدل 1در مرحله »: 1«گزينه 

  شود. يك نوار در بالا و يك نوار در ميان لوله قرار دارد. در انتهاي لوله نواري مشاهده نمي 3در مرحله »: 2«گزينه 

  اشاره دارد. 3و 1هاي  شود در حالي كه صورت سوال به لوله هاي حاصل از دور دوم همانند سازي سانتريفيوژ مي ناي باكتريد 3در مرحله »: 4«گزينه 

  (افضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ گفتار دوم)

  كند. ها را مشخص مي ختار عمل آنآمينواسيدها سا nنوع، ترتيب و تعداها  ـ در پروتئين» 4«گزينه  -16

  ) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ گفتار سوم)ه علوي(كتاب همرا

  ) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ گفتار اول)كتاب همراه علوي( قرار دارد و سه گزينه ديگر روي دنا قرار دارند. RNAـ رونوشت اگزون روي » 1«گزينه  -17

  ) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ گفتار اول)كتاب همراه علوي( ست.ها بيشتر ا پپتيدي و آنزيم پلي ا از تعداد رناي پيك، رشتهه ـ تعداد ژن» 4«گزينه  - 18

 آنزيم پروتئيني است.» 2«روي دنا قرار دارند و مونومر دنا نوكلئوتيد است. و گزينه » 4«و » 3«، »1«هاي  گزينهـ » 2«گزينه  -19

 پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ گفتار اول)) (كتاب همراه علوي(

 پنبه نوعي ليپيد هستند. و چوب لسيتينگوتين،  .قرار دارند DNAها روي  روتئيناطلاعات ساخت پـ » 2«گزينه  - 20

 (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ گفتار اول) )كتاب همراه علوي(

 ـ بررسي موارد:» 2«گزينه  -21

  )است النخاع از سطح پشتي قابل مقايسه نيست. (نادرست بصل»: الف«

  )است باشد. (نادرست مي 3يين بطن اي در لبه پا فيز برخلاف رابط پينه اپي»: ب«

  است. درست»: ج«

  (افضل) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ گفتار دوم) )است گوش قرار دارد. (نادرست اي، رابط سه در زير رابط پينه»: د«

  ها: ساختارهاي ديگر مغز است. بررسي گزينهـ  هيپوتالاموس جزء » 4«گزينه  - 22

  كند. هاي مخ را به دو قسمت تقسيم مي ه مخ تمام لوبكر شيار مركزي بين دو نيم»: 1«گزينه 

  جهت هدايت پيام عصبي در ريشه پشتي، برخلاف ريشه شكمي است.»: 2«گزينه 

  نورون و در كل هزاران نورون دخالت دارند. 5در يك مسير »: 3«گزينه 

  .نيستهاي اصلي مغز  دارند اما هيپوتالاموس جزء بخشالنخاع هر دو در تنظيم ضربان قلب و فشار خون نقش  هيپوتالاموس و بصل»: 4«گزينه 

  (افضل) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ گفتار دوم)

  ـ بررسي موارد:» 4«گزينه  - 23

  در دستگاه عصبي گره وجود دارد.»: الف«

  هيدر گره ندارد.»: ب«

  طناب عصبي جزو مغز نيست.»: ج«

  ه يازدهم ـ فصل اول ـ گفتار دوم)(افضل) (پاي ها گره وجود ندارد. درون پاها و شاخك»: د«

  ـ بررسي موارد:» 3«گزينه  - 24

، تشـنگي، گرسـنگي و خـواب را تنظـيم     ندي ضربان ربطي ندارد)، فشار خونهيپوتالاموس دماي بدن، تعداد ضربان قلب (به تندي و ك»: الف«
  )است كند. (نادرست مي

  درست است.»: ب«

  )است اي نيز پتانسيل عمل و آرامش دارند. (درست هاي ماهيچه هاي بافت گرهي قلب و ياخته تهها، ياخ هاي غيرعصبي مانند گيرنده ياخته»: ج«

  (افضل) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ گفتار دوم) درست است.»: د«

  ها: . بررسي ساير گزينهجسم سلولي نورون حسي در رشته پشتي نخاع قرار داردـ » 1«گزينه  - 25

  گيرد. ون، درون ماده خاكستري و خارج از عصب قرار مياي اين نور جسم ياخته»: 2«گزينه 

  بين هر دو گره رانويه، يك سلول پشتيبان داريم.»: 3«گزينه 

 (افضل) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ گفتار دوم) مصرف تنباكو ارتباطي مستقيم با سرطان دهان، حنجره و شش دارد.»: 4«گزينه 

  

 

 

 

 

  



  هاي مخ و در پشت ساقه مغز قرار گرفته است، اين اندام مركز تنظيم وضعيت بدن و تعادل آن است. بتر از لو ـ مخچه پايين» 3«گزينه  - 26

  ها: سي ساير گزينهربر

  گيرد نه هيپوتالاموس! وس انجام ميزير تالاموس قرار دارد، ولي پردازش اوليه و تقويت اطلاعات حسي در تالام رهيپوتالاموس د»: 1«گزينه 

ريز توسط يكـي از سـه بخـش     ريز هستند. ترشحات اين دو نوع غده برون هاي برون ترشح كننده اشك و بزاق از نوع غده هاي غده»: 2«گزينه 
  شود.  تشكيل دهنده ساقه مغز به نام پل مغزي تنظيم مي

  تر از پل مغزي قرار گرفته است. ينالنخاع پاي كند. بصل ن آن دخالت ميدم و پل مغزي در تنظيم مدت زما فرايند النخاع در انجام  بصل»: 4«گزينه 

  (افضل) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ گفتار دوم)

سر بازو)  ـ در انعكاس عقب كشيدن دست تنها سيناپس مهاركننده بين نورون رابط و نورون حركتي متصل به ماهيچه پشت بازو (سه» 1«گزينه  - 27
  ها: بررسي ساير گزينه شوند. در بخش خاكستري نخاع ساخته مي هاي عصبي نورون رابط شود. در اين نوع سيناپس ناقل تشكيل مي

  شود. سيناپس تحريكي نورون حركتي با ماهيچه جلو بازو (دوسر بازو) در بيرون از نخاع تشكيل مي»: 2«گزينه 

ود. كل نورون رابط در بخش ش اي كه بين نورون رابط و نورون حركتي متصل به ماهيچه عقب بازو تشكيل مي در سيناپس مهاركننده»: 3«گزينه 
  خاكستري نخاع قرار گرفته است.

  اي باشد مثل سيناپس تحريكي بين نورون حركتي و ماهيچه جلو بازو. سيناپسي از نوع ماهيچه ممكن است ياخته پس»: 4«گزينه 

  (افضل) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ گفتار دوم)

  ها. م سلولي نورونشر مخ خاكستري است به علت تجمع جسدندريت و آكسون و ميلين و قـ قشر نخاع  سفيد رنگ است به علت تجمع » 3«گزينه  - 28

  ها: بررسي ساير گزينه

  شود. هاي مغز و نخاع مختل مي با تخريب تدريجي غلاف ميلين، هدايت جهشي پيام عصبي در نورون»: 1«گزينه 

  رود.  فوليپيدي، علائم بيماري از بين ميهاي غيرعصبي پشتيبان و ترميم لايه فس با فعاليت ياخته»: 2«گزينه 

  كند. هاي پشتيبان (غلاف ميلين) بافت عصبي و مغز و نخاع حمله مي دستگاه ايمني فقط به برخي ياخته»: 4«گزينه 

  (افضل) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ گفتار دوم)

  ـ بررسي موارد:» 3«گزينه  - 29

  باشد و كاملاً صحيح است. تعريف گيرنده مي»: الف«

  )است دايره و حلزون گوش همگي، مكانيكي هستند. (درست هاي مجاري نيم گيرنده»: ب«

  )است هاي بدن مربوط به گوش است و گوش در تعادل بدن نقش دارد. (درست ترين استخوان كوچك»: ج«

  )است باشد. (نادرست دارد، گيرنده درد است كه فاقد پوشش مي اي كه در پوست بالاي غشا پايه قرار گيرنده»: د«

  (افضل) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ گفتار دوم)

  ها: بررسي ساير گزينه. هاي مكانيكي ـ گيرنده» 1«گزينه  -30

  (افضل) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ گفتار دوم) هاي شيميايي گيرنده»: 4«و » 3«و » 2«گزينه 

  ها: بررسي ساير گزينه ها تيره است. دار است و خون سرخرگ شكمي آن هاي خط جانبي ماهي از نوع مكانيكي مژه گيرنده ـ» 4«گزينه  -31

  شود. يابد در نتيجه تطابق دچار اختلال مي پذيري عدسي كاهش مي در پير چشمي انعطاف»: 1«گزينه 

  درستي مرتعش شود. دارد تا پرده صماخ به صماخ) را متعادل نگه مي شيپور استاش هواي بين گوش بيروني و گوش مياني (دو طرف پرده»: 2«گزينه 

  (افضل) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ گفتار دوم) شوند. اغلب اطلاعات حسي در تالاموس تقويت و پردازش اوليه مي»: 3«گزينه 

  ها: بررسي ساير گزينه .تر استاي بيش هاي استوانه با توجه به شكل كتاب درسي ماده حساس به نور در گيرندهـ » 2«گزينه  - 32

جز لاله گوش و ابتداي مجـراي شـنوايي)    هاي گوش (بهكند گوش دروني است. تمام قسمت قسمتي از گوش كه پيام تعادلي ايجاد مي»: 1«گزينه 
  شوند. توسط استخوان پهن گيجگاهي محافظت مي

  هاي صاف است. اي ماهيچههاي خوني است و عنبيه دار مشيميه و عنبيه داراي مويرگ»: 3«گزينه 

  (افضل) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ گفتار دوم) هاي چشايي است. هاي پشتيبان بيشتر از گيرنده هاي چشايي در انسان تعداد ياخته در جوانه»: 4«گزينه 

  ـ بررسي موارد:» 2«گزينه  -33

) اعصاب حسي كـه  2 كنند. تار كه پيام عصبي را وارد چشم مي) اعصاب خودمخ1 اعصابي كه با چشم انسان در ارتباط هستند عبارتند از»: الف«
  )است دهند (نادرست پيام بينايي را به مغز انتقال مي

) قسمت شـنوايي كـه پيـام    2 دهد. دايره به مخچه انتقال مي ) قسمت تعادلي كه پيام را از مجاري نيم1 عصب گوش انسان دو قسمت دارد»: ب«
  )است دهد. (نادرست ال ميشنوايي را به لوب گيجگاهي انتق

  )است هاي مالپيگي هستند. (درست ج) حشرات داراي چشم مركب هستند و داراي سامانه دفعي لوله

  (افضل) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ گفتار دوم و سوم) )است هاي فروسرخ است و اسكلت استخواني و گردش خون بسته دارد. (درست د) مار زنگي داراي گيرنده

  ها: هاي نوري نقش دارد. بررسي ساير گزينه عنبيه با تنگ و گشاد كردن مردمك در ميزان نور ورودي به چشم و ميزان تحريك گيرندهـ » 4«گزينه  - 34

  شوند. ر پشت شبكيه متمركز ميت كدر فرد دوربين، پرتوهاي نور اجسام نزدي»: 1«گزينه 

  شوند. لوي شبكيه متمركز ميبين، پرتوهاي نور اجسام دور در ج در فرد نزديك»: 2«گزينه 

  (افضل) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ گفتار دوم) باشد. تيسم عدسي يا قرنيه كاملا صاف و كروي نميمادر آستيگ»: 3«گزينه 



  يرجيركهاي پاهاي جلويي ج دار هستند و گيرنده دايره گوش انسان و خط جانبي ماهي از نوع مكانيكي مژه هاي مجاري نيم ـ گيرنده» 2«گزينه  -35

  هاي چشم مركب حشرات، از نوع نوري هستند. هاي چشايي از نوع شيميايي هستند و گيرنده مكانيكي بدون مژه هستند و گيرنده

  (افضل) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ گفتار سوم)

  ها: ررسي ساير گزينهب ها توانايي تفسير اطلاعات را ندارند. باشد و گيرنده ـ تفسير مختص مراكز عصبي (مغز) مي» 1«گزينه  - 36

  هاي بدن، نخاع است مانند برخورد دست با جسم داغ. منشأ برخي انعكاس»: 2«گزينه 

  اي هستند. ماهيان داراي گردش خون بسته ـ ساده و قلب دو حفره»: 3«گزينه 

  پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ گفتار سوم)افضل) (( ماهي) فاقد اسكلت استخواني اند. ماهي، كوسه غضروفي (سفرهي ماهيان مانند ماهيان برخ»: 4«گزينه 

   ها: بررسي گزينه ـ» 4«گزينه  - 37

  شود. تحريك هر نقطه از بدن هيدر در همه سطح آن منتشر مي»: 1«گزينه 

  باشد. هايي مي طناب عصبي حشرات داراي گره»: 2«گزينه 

 باشد و امكان ورود ميكروب از خون به مغز وجود دارد. صحيح مي»: 3«گزينه 

هـا   بخش مركزي دستگاه عصبي پلاناريا حاوي دو گره مغزي و دو طناب موازي است كه مغز داراي گره و جسم ياخته است و طنـاب »: 4«گزينه 
  (افضل) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ گفتار سوم)اي هستند.  اند كه فاقد جسم ياخته اي عصبي اي ياخته داراي بخش رشته

  مرز مشترك  2اي و گيجگاهي مرز مشترك دارد هاي آهيانه وبسري با ل ـ لوب پس» 4«گزينه  -38

  مرز مشترك  3اي و پيشاني مرز مشترك دارد سري، آهيانه هاي پس لوب گيجگاهي با لوب

  ) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ گفتار دوم)كتاب همراه علوي ـ با تغيير(

  طناب عصبي فاقد جسم سلولي هستند. 2طناب عصبي است اين  2گره عصبي و  2ـ پلاناريا داراي يك مغز با » 3«گزينه  - 39

  ) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ گفتار دوم)كتاب همراه علوي ـ با تغيير(

  ست:ـ چشم مركب در حشرات از واحدهاي بينايي تشكيل شده كه هر واحد بينايي داراي اجزاي زير ا» 2«گزينه  - 40

  ) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ گفتار سوم)كتاب همراه علوي ـ با تغيير( هاي نوري ) گيرنده3) عدسي2 ) قرنيه1


